


Мир освещается солнцем, а человек – 
знаниями.

9 декабря 
Классная работа
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Впиши вместо многоточия нужные числа.

• 5 м 2 дм = … дм
• 47 см = …дм … см
• 3 м 8 дм = …дм
• 52 см = …дм …см



    5+(5•3)+16:4=24
(9•2):3:2•8=24

      31-(10•2)+8+5=24



Порядок 
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1. Выполнить действия в скобках.

40 – 32 : (40 : 5) · 6 + 3 · (48 : 6)

2. Выполнить умножение и деление.

3. Выполнить сложение и 
вычитание.

ПОРЯДОК  ДЕЙСТВИЙ  В ВЫРАЖЕНИЯХ СО СКОБКАМИ





30+4 Х (10 – 6)
1) Умножение, сложение, вычитание

2) Умножение, вычитание, сложение

3) Вычитание, умножение, сложение

4) Сложение, вычитание, умножение

3



4 Х (5 + 1) – 16 : 4
1) Умножение, сложение, деление, 

вычитание

2) Умножение, деление, сложение, 
вычитание 

3) Умножение, сложение, вычитание, 
деление

4) Сложение, умножение, деление, 
вычитание 
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16 + 8 : 2 - 6 Х 3
1) Умножение, сложение, деление, 

вычитание 

2) Деление, умножение, сложение, 
вычитание 

3) Умножение, сложение, вычитание, 
деление

4) Сложение, умножение, деление, 
вычитание
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